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Ходатайство

[bookmark: _GoBack]В соответствии с «Календарно – тематическим планом воспитательной работы»   и повышением интеллектуальных знаний по краеведению, привития интереса к туристической деятельности, сплочения классного коллектива прошу разрешить выезд учащихся МБОУ «Гимназия №8» 4Бкласса в количестве 26 человек 15.12.20__ г. ( начало поездки -7ч. 14 мин., окончание поездки 21 ч. 54 мин.) в г. Барнаул с посещением следующих объектов: 
- музей Шоколадного мастерства, Пушкина, 66
- музей Аптечного дела «Горная аптека», ул. Ползунова, 42
Проезд учащихся до железнодорожного вокзала на станцию «Рубцовск» осуществляется родителями учащихся, встреча учащихся по окончании поездки с железнодорожного вокзала станция «Рубцовск» также осуществляется родителями учащихся. 
Проезд до г. Барнаула осуществляется железнодорожным транспортом. До места назначения экскурсии проезд учащихся осуществляется в автобусе, согласно договора на экскурсионное обслуживание от 15.11.2019 г. Проезд из г. Барнаула осуществляется железнодорожным транспортом. 
Ответственность за жизнь и здоровье учащихся в пути следования и во время проведения экскурсии возложить на классного руководителя 4Б класса Дубову Ирину Владимировну (тел. 8923-657-15-68), родителей Тибекину Елену Николаевну (8 905-980-20-94), Медведеву Светлану Сергеевну (8 913-250-26-29).
Медицинские справки об отсутствии контакта с инфекционными больными предоставлены за 3дня до выезда. 

Письменное согласие родителей имеется.
Инструктаж по технике безопасности проведен.

Согласовано:
Специалист по ОТ МБОУ «Гимназия № 8»            В.С. Агрызков
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